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ELŐ TERJESZTÉS 
az Emberi Erőforrás Bizottság  2019.  március 27-ei ülésére 

r  
-.,..sz. napirend 

Tárgy: Javaslat a  2018.  évi gyermekfogászati alapellátásról szóló beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: dr. Juhász Marica Humánszolgáltatási Ügyosztályvezető 
Készítette: Pokomyi Viktória 
A  napirendet nyilvános ülésen kell tárgyalni. 
A  döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 
Melléklet:  1  db 

Tisztelt Emberi Erőforrás Bizottság! 

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése 
A  gyermekfogászati alapellátást, mint kötelező önkormányzati feladatot a  Budapest  Főváros VIII. 
kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete  581/2007.  (IX.13.) számú döntése alapján 
a  J-363/2007.  számon megkötött Megállapodás önkormányzati feladat ellátásról foglaltak szerint 
2007.  október  1.  napjától  10  éves időtartamig a Semmelweis Egyetem (továbbiakban: Egyetem) 
látja el térítésmentesen. 

A Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete  190/2017. 
(IX.07.) számú döntésében további  10  év időtartamra,  2027.  szeptember  30.  napjáig 
meghosszabbította az együttműködést és a  Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi 
Önkormányzat a Semmelweis Egyetemmel 63410-13/OFTOMP2017. számon Feladat- Ellátási 
Szerződést (továbbiakban Szerződés) kötött. 

Az Egyetem elkészítette a  2018.  évi tevékenységére vonatkozó beszámolóját (továbbiakban 
Beszámoló), mely jelen előterjesztés mellékletét képezi. 

A  Beszámoló szerint az Egyetem  2018.  évben a kerületben meghatározott  4  gyermekfogászati 
körzetben  7900  esetet látott el. Az iskoláskorú gyermekeknél évente egyszer kerül sor a fogászati 
szűrésre - a szülő beleegyezése esetén — a szükséges kezdéssel együtt. Az előző évekhez 
hasonlóan, továbbra is látogatják a bölcsődéket, óvodákat, valamint ellátást biztosítanak az egyéni 
panasszal érkező VIII. kerületi gyermekek részére.  A  kerület  11  iskolájában gondozásos ellátást,  1 
iskolában állapotfelmérést és tanácsadást végeztek.  A  Józsefvárosi Napraforgó Egyesített Óvoda 
11  tagóvodájában, valamint további két kerületi óvodában helyi szűrést, illetve szükség esetén 
rendelőben történő további kezelést végeztek. 

A  kezelések során az elvégzett beavatkozások után minden esetben felvilágosítják a gyermeket és 
jelenlévő szülőt is a helyes táplálkozás, valamint a szájhigiénia fontosságáról. 

II. A  beterjesztés indoka 
Az Egyetem a Szerződés  1.9.  pontjában foglalt kötelezettsége alapján, minden évben írásbeli, 
szakmai beszámolót készít az Önkormányzat felé az előző évben végzett tevékenységéről, 
különösen az ellátott gyermekek és beavatkozások számának alakulásáról, ezért javasolt, hogy a 
Beszámolóval kapcsolatos döntését a Bizottság a  2019.  március 25-ei ülésén meghozza. 

III. A  döntés célja, pénzügyi hatása 
A  döntés célja az Egyetem  2018.  évről szóló Beszámolójának elfogadása.  A  Beszámoló 
elfogadása pénzügyi fedezetet nem igényel. 
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IV.  Jogszabályi környezet 
Az egészségügyi alapellátásáról szóló  2015.  évi CXXIII. törvény (továbbiakban: Törvény)  1.  §  (1) 
bekezdése szerint az egészségügyi alapellátás biztosítja, hogy a beteg a lakóhelyén, illetve annak 
közelében választása alapján igénybe vehető, hosszú távú személyes kapcsolaton alapuló, 
folyamatos egészségügyi ellátásban részesüljön, nemétől, korától és betegsége természetétől 
függetlenül. 
A  Törvény  5.  §  (1)  bekezdés  b)  pontja alapján a települési önkormányzat az egészségügyi 
alapellátás körében gondoskodik a fogorvosi alapellátásról. 
A Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének a 
Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  36/2014. (X1.06.) 
önkormányzati rendelet  7.  mellékletének  2.1.7.  pontja szerint az Emberi Erőforrás Bizottság dönt 
az Önkormányzat köznevelési, közművelődési, kulturális, sport, egészségügyi, szociális, 
gyermekvédelmi feladatok ellátása tárgykörbe tartozó szerződéses partner tevékenységérő l szóló 
beszámolójának elfogadásáról. 
Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

Határozati javaslat 

/2019  év.  (111.27.)  számú Emberi Erőforrás bizottsági határozat: 

Az Emberi Erőforrás Bizottság úgy dönt, hogy 

elfogadja a Semmelweis Egyetem Fogorvostudományi Kar Gyermekfogászati és Fogszabályozási 
Klinika szakmai beszámolóját a  2018.  évi gyermekfogászati alapellátásról. 

Felelős: polgármester 
Határidő:  2019.  március  27. 

A  döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánszolgáltatási Ügyosztály 
Humánkapcsolati Iroda 

A  lakosság széles körét érintő döntések esetén az előterjesztés előkészítőjének javaslata a 
közzététel módjára: honlapon indokolt 

Budapest, 2019.  március  22. 
a Ica 

ügyosztályvezető 





Fogorvostudonuinyi Kar 
Gyermekfogászati  es  Fogszabályozási Klinika 
Igazgató: Dr. Rózsa Noémi Katinka egyetemi 
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Dr. juhász Marica 
ügyosztályvezető 
Budapest  Józsefvárosi Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatala 
Népjóléti Osztály 
Budapest  Baross  u. 66-68. 
1082 

Tisztelt Ügyosztályvezető! 

A  VIII. kerületi gyermekfogászati ellátás működése 
2018.  januári.  —2018.  december  31. 

Az alapellátásban a négy körzetben öt orvos dolgozott: Dr. Rácz Ágnes, Dr.  Simon  István, Dr. 
Mlinkó Éva és Dr. Nagy Dóra és Dr. Auth Adrienn. 

józsefvárosi gyermekek szisztémás fogászati szűrésére minden évben egyszer kerül sor. Az 
óvodákban és bölcsődékben szűrést végzünk, erről a szülőket írásban tájékoztatjuk, majd a szülők 
hozzák el gyermeküket a Klinikára, hogy a szükséges beavatkozásokat elvégezhessük. Az 
iskoláskorú gyermekeknél, amennyiben a szülő beleegyezett, a szürés alkalmával kezelés is 
történik.  A  fogazat állapotáról és a további kezelések szükségességéről a szülők tájékoztatást 
kapnak, hogy Klinikánkon jelenjenek meg. 

A  kerületben élő gyermekek fogászati helyzetére jellemző, hogy gyakori a fogszuvasodás és az 
ínygyulladás, amely összefúggést mutat a helytelen táplálkozási és fogmosási szokásokkal. Éppen 
ezért a kezelések során az elvégzett beavatkozások után minden esetben felvilágosítjuk a 
gyermeket, és amennyiben ott van, a szülőt a helyes táplálkozás és a szájhigiénia fontosságáról. 

2018-ban a négy VIII. kerületi szolgálaton  7900  esetet láttunk el. 

Székhely:  1088 Budapest,  Szentkirályi  U. 47. 
Postázás' cím:  1085 Budapest,  Üllői út  26. 
Tel.:  +36 1318-7187; Fax.: +361266-8269 
e-mail:  gypreo_gtogszab-klinika@dent.semmeiweis-univ.he 



Budapest, 2019.02.11. 

Tisztelettel: 

Dr. Rozsa Noétni Katinka ° 

Egyetemi docens 

Igazgató 

SEMMELWEIS EGYETEM 
Fogorvostudomlínyi Kar 
Gyermekfogászati és Fogszabályozási Klinika 

Igazgató: Dr. Rozsa Noémi Katinka egyetemi 
OIS docens 

Gondozásos ellátásban részesítettük az alábbi iskolákban: 

a Deák Diák Általános Iskolában, a Lakatos Menyhért Általános Iskola és Gimnáziumban, a 

Losonci Téri Általános Iskolában, a  Budapest  VIII. kerületi Németh László Általános Iskola, a 

Molnár Ferenc  Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában, a Vajda Péter Ének-zenei 

Általános és Sportiskolában, az Örömhír Általános Iskolában, a Fazekas  Mihaly  Általános Iskola is 

Gimnáziumban, az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnáziumban, a Jelky  Andras  Iparművészeti 

Szakközépiskolában és a  Mandy  Iván Szakképző Iskola és Speciális Szakiskola 

Állapotfelmérést és tanácsadást végeztünk a Bárczi Gusztáv Óvoda és Általános Iskola és 

Készségfejlesztő Speciális Szakiskolában. 

Az óvodákban helyben szűrtük vagy rendelőben kezdtük a gyerekeket, így jártunk a Napraforgó 

Egyesített Óvoda Gyerek-Virág Tagóvodájában, a Napraforgó Egyesített Óvoda Tesz-Vesz 

Tagóvodájában, a Napraforgó Egyesített Óvoda Napsugár Tagóvodájában, a Napraforgó Egyesített 

Óvoda Kincskereső Tagóvodájában, a Napraforgó Egyesített Óvoda Mesepalota Tagóvodájában, a 

Napraforgó Egyesített Óvoda  TÄ-TI-KA  Tagóvodájában, a Napraforgó Egyesített Óvoda Pitypang 

Tagóvoclájában, a Napraforgó Egyesített Óvoda Szivárvány Tagóvodájában, a Napraforgó 

Egyesített Óvoda Csodasziget Tagóvodájában, a Napraforgó Egyesített Óvoda Százszorszép 

Tagóvodájában, a Napraforgó Egyesített Óvoda Katica Tagóvodájában , a Semmelweis Egyetem 

Napközionhonos Óvodájában és a Mindenkit  Colvin  Óvodában, Helyben szűrtük, illetve rendelőben 

kezdtük a gyermekeket a bölcsődékben. 

Az intézményekkel  jä  kapcsolatot ápolunk, és reméljük,  bogy  közös erőfeszítéseink 

eredményeképpen a kerület gyermekeinek orális egészésége fokozatosan javulni fog. 

A  következő évben  (20I9-ben) az iskolákkal együttműködve felvilágosító előadások keretében a 

helyes táplálkozás és szájhigiénia fokozásával a prevenciót szeretnénk szorgalmazni. 

Székhely:  1088 Budapest,  Szentkirályi a.  47. 

Peatazási Cím:  1085 Budapest,  Üllői Út  26. 
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